

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jaroslav Chlad, DiS.

Název bakalářské práce: Povinnosti zaměstnavatele při zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a následky jejich nesplnění

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: JUDr. Jan Bouchal

Pracoviště a pracovní zařazení: Katedra právních oborů a bezpečnostních studií, asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování	X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury		X					
úroveň práce s literaturou		X					
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE		

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je zpracovaná v rozsahu znalostí požadovaných pro absolventa bakalářského studia vysoké školy, autor tak prokázal dostatečnou hloubku vědomostí ze zvoleného oboru studia. Vlastním přístupem k tématu a jeho podáním v podobě bakalářské práce její autor osvědčil poměrně solidní znalosti látky a též odpovídající orientaci v dané problematice. Mohu konstatovat, že svým způsobem vlastní cestou zvládnutou materii nabídl v podobě uceleného odborného textu. Místo v něm zaujímá i vlastní postoje a postřehy ke konkrétním otázkám.

Kvalitu práce ovlivnily dílčí formální nedostatky, např. nepřeložení první poloviny Anotace do anglického jazyka, číslování stránek až od č. 8 na Úvodu práce a neoznačení tabulek zdrojem.


Autor však prokázal požadovanou hloubku vědomostí ze zvoleného oboru studia.

Cíle, stanovené v počátku práce, jsou v jejím obsahu zřetelné, a proto bakalářskou práci doporučuji k ústní obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm „A“.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte pozitivní legislativní úpravu v některé ze sousedních zemí, která může mít kladný vliv na zvýšení ochrany života a zdraví zaměstnanců při práci, a mohla by být implementována do našich právních předpisů.

Datum: 28. 7. 2015

Podpis oponenta bakalářské práce: 

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecně vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce